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Parcial N° 3 -17 de Octubre de 2017
MARQUE LA FRASE CORRECTA.

Seleccione una:
a) Al caer el Imperio Romano de Occidente dejo de aplicarse el Corpus luris Civilis.

b) Justiniano ordend a sus colaboradores que hicieran llegar el Corpus luris Civilis al
emperador de Occidente.

c) La Lex Romana Burgundionum se aplicé en el territorio que hoy ocupa Espana.

d) Al producirse la caida del Imperio Romano de Occidente la poblaciéon de origen
barbaro seguia practicando sus costumbres en el territorio que hoy ocupan Espaia y
Francia, entre otros.

e) Marque aqui si cree que todas las otras frases son incorrectas. X

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: d) Al producirse la caida del Imperio Romano de Occidente la poblacion
de origen barbaro seguia practicando sus costumbres en el territorio que hoy ocupan Espana y
Francia, entre otros.

MARQUE LA FRASE CORRECTA.

Seleccione una:
a) El vendedor no se obligaba a entregar el dominio de la cosa al comprador.

b) El comprador no estaba obligado a pagar el precio al vendedor.

c) La acceptilatio verbis es un modo de extincion de las obligaciones a través de una
excepcion. X

d) El nexum es un contrato literal.

e) Marque aqui si cree que todas las otras frases son incorrectas.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: a) El vendedor no se obligaba a entregar el dominio de la cosa al
comprador.

MARQUE LA FRASE CORRECTA.

Seleccione una:
a) Todos los crimina tenian penas de prision.

b) Labedn cred la categoria de los “cuasidelitos”.
c) Los cuasidelitos eran fuente de obligaciones.

d) Gayo clasificé las fuentes de las obligaciones en cuatro categorias (contrato, cuasi
contrato, delito y cuasidelito. X

e) Marque aqui si cree que todas las otras frases son incorrectas.

Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: ¢) Los cuasidelitos eran fuente de obligaciones.
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MARQUE LA FRASE CORRECTA.

Seleccione una:
a) El damnum iniuria datum era un contrato bilateral.

b) El damnum iniuria datum era un cuasi delito. X
c) El damnum iniuria datum era un interdicto que el pretor creé.
d) El damnum iniuria datum fue abolido por un decreto de Augusto.

e) Marque aqui si cree que todas las otras frases son incorrectas.

Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: e) Marque aqui si cree que todas las otras frases son incorrectas.

MARQUE LA FRASE INCORRECTA.

Seleccione una:
a) El Codigo de Napoleon fue redactado a principios del siglo XIX.

b) La Escuela histérica del Derecho tuvo su origen en Alemania.
c) El movimiento codificacionista tuvo su origen en el Principado.
d) Savigny escribié una obra titulada “Sistema de Derecho Romano Actual”.

e) Marque aqui si cree que todas las otras frases son correctas.

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: ¢) El movimiento codificacionista tuvo su origen en el Principado.

MARQUE LA FRASE INCORRECTA.

Seleccione una:
a) En la Republica Popular China se estudia el Derecho Romano.

b) Bartolo de Saxoferrato era un jurista de la escuela de los posglosadores.

c) Los estudios hechos a partir de Irnerius otorgaron gran fama a la Universidad de
Paris.

d) El llamado “Derecho Romano vulgar” era mucho menos preciso y técnico que el que
provenia del Derecho Clasico.

e) Marque aqui si cree que todas las otras frases son correctas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: c) Los estudios hechos a partir de Irnerius otorgaron gran fama a la
Universidad de Paris.
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